
Összegzés 

Rengeteg tapasztalatot szereztem Portugáliában. Tanultam a nyelvet, új süteményeket 

csináltunk, amiről még nem is hallottam pl. pastel de nata-t. Sok gyakorlatra tettem szert, ami 

a későbbi iskolai gyakorlataimnál biztos, hogy jól fog jönni. Alapvetően könnyen barátkozom 

és szeretek az emberekkel beszélgetni, ezért könnyen beilleszkedtem a munkahelyre. Ott 

mindenki segítőkész volt velünk, így a munka is egyszerűbb volt. A gyakorlatokon a napi 

feladatokba bevontak és megmutatták a különböző munkafolyamatokat. Jó volt azt 

megtapasztalni, hogy egy idegen országban, más nyelvet beszélő emberek között is tudtam 

teljesíteni a rám bízott feladatokat. A munkahelyen lévő dolgozók nem beszéltek angolul, így 

elsősorban az internetes fordító segítségével kommunikáltunk, de sok mindent ki tudtam 

következtetni és az alapján csináltam a dolgokat. Rengeteg élménnyel jöttem haza, csodálatos 

tájakat láttunk a kiegészítő programok alatt, kedvencem az Atlanti-óceán volt. Nekem ez egy 

álom volt, annyira gyönyörű ott minden. Főleg Lagos tetszett a sok sziklás részeivel, de minden 

hely, ahol voltunk egy élményt adott. Egyáltalán nem bántam meg, hogy jelentkeztem. A 

társaság, a hely, minden tökéletes volt. Még szívesen visszamennék oda. Gyorsan eltelt az a 

három hét és én úgy indultam neki, hogy nagyon hosszú lesz és biztos honvágyam lesz, de végül 

nagyon jól éreztem magam, még maradtam is volna. Észre se vettük, de már eltelt a három hét. 

A kaja is finom volt, ha étterembe mentünk, ha tanárok főztek nagyon ízlett. Szállással voltak 

kisebb problémák, de az volt a legkevesebb. Általában aludni 

jártunk haza, mert 

mindennap kint 

voltunk a 

városba, mert 

egyszerűen 

megunhatatlan 

volt. Az idő is 

általában jó volt. 

Annyi kép van, 

hogy választani nem lehet, mert mindegyik gyönyörű. 

Mindenkinek javasolni tudom, hogy ha lehetősége van, akkor menjen el egy ilyen programra, 

mert sokkal gazdagabban tér haza tudásban, élményben, tapasztatban. 

                                                                                Mazur Virág Fanni 

                                                                                        10.A 



 


